

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** олег

**Возраст:** 41

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 20.02.2010 17:28:00

**формирования заключения врача:** 21.02.2010 12:31:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/133667/answer/133668>



## Заключение врача

Уважаемый Олег! Чтобы делать окончательные результаты, надо сделать биопсию яичек. Если при биопсии будут получены сперматозоиды, то их можно использовать для ИКСИ (и даже криоконсервировать для последующих циклов). Если сперматозоидов не будет - то прогноз в отношении беременностей неблагоприятный. В последнем случае возможна только беременность с донорской спермой или усыновление. Удачи.